0i0

ol

KD
O+

KH
oK
W

80

LH

KF

=

30
1o
oF
<
Kio

e

ol

LHo

J

KD

=
[0

Hl

KF

= S 'TAHIEIZEY, JHE

I

(o]
—

VI. SSM =9 21XIH|

NI

B

0

!

\(




o

KJ
KF

ox
KF

i
dJ
K0

B
K
ol

ol

ke

<J
10
OF

o0
gl
R

ol

KD
O+

KEJ

_I-ul —

kIS

S SN—
(&>

wgl

H|S |~
- =)

Ml

HE&E oS

K<k — Z
PE(ET

Al -

iG] [N
oo or

o™

D

LR
m
W

=] <
wj -
o5 W

— ©
00 1K =
Oy

W o] <o
Al

(@)]

= oV

4

B 08:00~24:00 HS oA 94 =

il

THISH = JHA

(RS

33

a
E X

t

a0

79, AA

HE

x HEA

e

A}

o

A

&

O AEAHE ZAZFH 1km o '

a

nl

o

-

Al

JU

(147] Al5E), 370 F(oFkA))

w (HEOIE L SSM

2
o)

O

7N %

o}
H
N4
<0
3r

o]
i0J
=
&0

ol

KF

nJ
R

=

UE
OU

H
m
FHO
140
ok
<
Kio

[

aL
o

1114m / “11. 12. &

=
=

- AFFH] 309 | (FE18 Awulg, WA, ‘12, 3¢Y

O (Oll4HHIE]) F-A] 6411m 7

4,000m* / “12. 12. 4FAH

=
=

41 A¥H1205 9446.8), “13. 2

O (MQHE) FA] 6,833m"

g4 *FA7%

(5

2

- AFgH] 68.3



H, A 8 (12. 1. 17

Q7 0A| ~ 8A| 9 U
COf 1~ 22 el U

Aot

BAlZ

q
o

)

0
A

KO

oJ
Al

oK

[HO
OF

O
<
<k

Ho

SoILIZOLE)

L0 £

Mol -

m OO R Al

ol

=
[=)

o

28

AFO|
O

IS0l 51% Ol
F (A REEE) oHEHA 3

=

fl

N HIE2| 51%0]
- MRl SATEREH

| N

.S YA

7 HE

2t2l Olat)

15l IMEXOl BpERE FoH(37D

i REAR A 3

F7] #8

S

SRt

AlddE ;) JHACH (dela 2. 7~2. 27.

[

0 '7EH, oM HEHHO|

- 13] ¥k



00
LH0

- 2 HIXIO

Al

ol

V]| & - %

1= @

O QI 309t vt FAEAY P elES SSMO| AIHRE=S

TA9](2.13. A7)

zHNd =

s

(<)

':1_T_L)

8= XIXHAl (A

ZHMA =4 =T

s

=]

s

=
=

O "fF8¥H, MAE AZIZ o

- He )

%7

g

A

ZY N

S
T

AR TN

QS

Sk Al ARFY 5L 3

Ol OIEotAHl £ JHE

=

I0

%0

Kd
KO

—_)

IF
I

8 Aol 7}

FH=AI=

O AAAmT} Aok AZF(0A] ~84])<]

T~
RS
2~
AR
DA
2T T
OW ._lvNO
—_
N

o
o7 A
py
0 _1&1_
-
T
T %

vl
= N
XO ‘o)
= U
)
Iifo o
OW Mm,.o
11] N
el
mo W
T X
O

L2 202%, EQY 19.6% HAU111~13.7%

SHEA|QIAEO))

Hz= 2| =(

O

91% vl

=4

A HIXHEA|

f—
fiTe)

Z]
=

P avlAre] Aed



7
OH
KJ
ol
I

OF
I

AOATIBE AlZE (041 ~8A

# Wl FHA

H
=

O 'f+%5WH, oA 04 ~8A]

ofo

NI

Ny

gHEE So s

Ef XA AN A 9=

ol A
=T

(04
H

ok

o

X (SSM 5)E

O '#5H¥, /NAAAZE it

(ReY, BY) HE2st 0%

ol
ol
ok
O+

@ =ciol 2

A

0]
oy
oH X |
__\lo_ﬂ M\wm/ x 5
B T e
T o & N
(RS o
A I
]ovﬁ e T
x%q @.Vmﬂ
o X A
P bE o TR 0
o —~ LN
ﬁo,._,m_um\ 11..0@&@.0
S —~ ok o

I N B
o] Tl T X
o W o = = W

i X
%O~Wu 0y ﬁf
M.hﬂmuo _ic,_]
o e
o Tm o K
o

o) —

NN wmm
T L w r <
w N 3m BH =
Nl &bk 9T M X
O__ o__
OF 730 ~ OF j80 &N




N o2 o

O "¢ fdad, & oF
H

O Wi¢g "ded, 2 "Hd,;, S 44 198 F4 AR

w ogt o

- Y ¥ olUstE AH|ALY & ofy)
- AYAERE g3E= oy NYgdde Ev &

o] =
= S

d

#(0]) oY R WM YRy U M HA S

KO

o2t Jo

SN

- A :
- YR F2YAES FYFY Aol 4T B9 £3

O HIFE S ALFo=2 ARFFAL AH(23])

_ A - 2elA HYuE FRLES) A4 wel A4 - 21
3y gAEHA A b, Ad B8 Az

- ANA - FFe w3 T2 2], AHE A Eo 97



glo] Eulo] SSM S o 2 HE A M T H=AL 9™
w SSM 59| AZHN J|=8 =4, UAXHSIEE A HH
o &
O M2EY AF U oL B3 HEAPE | A712A18)

O AZWAol 1w olFYd A= BupALZ A - 2o

FTAHIZZ L O] TMIHAIE 2=)ISTHA SiE
O ¥ Al - FollA= TmAHAEE ) oA A ) A=
A 2dm vITHES A&3ty ZH=E #A3F
¥ =) Y ESFAHAGY HIHAIEES 1&8m 0|22 JjE2s @ =4, E
O =] ssMe] wjAHA L HF 1,0600m S ¥, FAlH AL
o5& 100m" v|Fte = tYrtE 9 SSM¥t HA &7}
O HAZ mFZY EToIgE JAAT] HESE TEAAS

a4k NFY

N
vy
[
=2
X
ol
of
rE
o
>
i
o
Y,
Ay



20| AXALS
O FEFE T& [lo] FAwjr|de HA=w

3] Al

F 47129)" 9]

i

# &5}
A8 oM et oot

=
=

—_—

sty oo =X A A

q]._

KH

AL
2

EH
[— |

DjAl2e] HA=ZHHS "=

T

[ 3

ﬁo

2. 27744, A

2%

O THEUARE, AR Ml o

.—:-Ll)

| Al

T sEAEE, AN

A

L2
- #E =¥ MAXHE (L) dHALGES, Al

O EE

[H0

=y
[0

70
%0

w0

60

il
40
OF

L DOIAE WEER =

O dFEdE 5 JHAS 89 =8 ARS8@Y, A
O Al

o]
r
o7

el

- T8 TEAAIG =z, AR LE(AE])

2l 2lAL

- x| 9

A

Tl

A=z ]

100
Bl

!

FOA|

—

o

Zg, 9

—

=)

T8 T EAA

12 > Al

<



< X7 >

1bas

HT

H BOIE X EHAZEE 8d 33

(o & et E 1970 Z 3-dm' °]4)
[0 ST E2-HE : 307/1(SSM & SSM 9] =47193- 23
[J SSM@isi@sautay : 237NN JAFGAR] =718 A <)

EatE SSM(super supermarket)
Azg | & A g =0 gz22 RO ene G
=HdA OIE U= | 21 B QIATIYA L ATH oiE2idol A
42 23 10
Al 7) 19 6 6 4 3 ) 4 (5) 1 (
o 18 11 6
& OHA ) 7 2 2 2 1 ) 3 1 (
) 1
SEA ) 1 (1)
SEA 4 2 1 1 2 1 1
OH&EA] 7 3 1 1 1 4 3
RN 2 2 1 1
= &HA 2 1 1 1
HE Al 2 1 1 1 1
saa (1) (1)
A= 1 1 1
20
e
e=pelie
= 1 1 1
Ol &= (11) 1 (1)
Eietz (2) (2)
g&= 3 1 1 2
=r7k8d | () ) )




-

0>t
=

T2 AY % ogo] B WE AVFATIZAY), A4 A -

Al -8 "EAHEXY ) 9 EXXHE THIHAIE HX)ls BHEA
(m")
= ol = ol = ol
5 18 zoina z=oma EFRANS oo
= (#I4) 1,000 OIS | (&IH) 1,000 OI2F | (HIH) 1,000 OI2F | (AMH) 1,000 012 | % FujAHL A2
(E£0H) 2,000 O|2F | (EOH) 2,000 OI2F | (EDH) 2,000 DI2F | (EHOH) Hist &S zZg o A
Al AF 2t 1,000 O] Gt 2,000 0O|ct Met eig 1~28 =HXNY Hst
Al 2,000 02t 2,000 0O]2t 2,000 0O]8t 3,000 Ol ot
SHEA A=t 1,000 0O]Gt 2,000 0O|Gt 1,000 0|8t 1~28, == AHXSE HMst
FA 1,000 0|2t 1,000 0|2t 1,000 08t Mt g8 1~38 =AHXNSY Hist
A &EA 2,000 0O]ct 2,000 0O]ct 2,000 0O|ct Mst slE
Al 1,000 O] St 1,000 0O]St 1,000 0|8t 1,000 0|8t HEgt=
Al AF 2t 1,000 O] @t 1,000 Of8t 1,000 OI3dt HE2 R
CHERIA| 2,000 O]t 2,000 O]t 2,000 O|ct Mdet eig
=& 1,000 0|2t 1,000 0|2t 1,000 Of8t Mst gl3 1~38 =AHX<SE Hst
= 2,000 0O]Gt 2,000 0O]Gt 2,000 0O|ct Mst S22
o 1,000 0|8t 1,000 0|8t 1,000 OBt Mst siE 1~38 =HAY Hst
o 2,000 02t 2,000 0O]2t 2,000 0O]8t 1,000 Of8t == HX<SA Hlist
T 1,000 0|8t 1,000 0|8t 1,000 Of8t 1,000 OBt HE =2
sS4 1,000 0|2t 1,000 0|2t 1,000 0|8t 3,000 0O|Gt 1~38 =HXNY Hist
Ol &b 2 1,000 0|8t 1,000 0|8t 1,000 OBt 3,000 O] &t 1~38 =HANY Hst
EH ot 2,000 0O]Gt 2,000 0O]at 2,000 0O]ct 3,000 0O]ct
S AHA A= SOt A2} A2} 3,000 Ot FAHXS Mt
T AFA| AF 2t 1,000 0|8t 1,000 Of8t 1,000 OBt F=AHXS Mt

_9_



